
> Sortie de l’étude 
Karuprostate 

> BAROMÈTRE
Le baromètre Ipsos de mai 	  
continue à livrer ses résultats…
Sur les contrôles sanitaires effectués 
sur les aliments, 53% des sondés en 
Martinique et 60% en Guadeloupe 
ne connaissent pas l’existence des 
contrôles sanitaires. De plus, seules 
41% des personnes interrogées en 
Guadeloupe et 45% en Martinique 
font confiance à ces contrôles. Une 
méconnaissance de la réalité, au  
regard des 5000 contrôles effectués 
sur les lieux de vente entre 2008 et 
2009. Rappelons toutefois que ce 
sondage a eu lieu avant la tenue du 
Grephy et du Grepp qui ont donné 
l’occasion de communiquer par voie 
de presse sur le bilan des contrôles. 
Le prochain baromètre est prévu en 
septembre. Il permettra de sonder 
le ressenti du panel sur l’actualité 
chlordécone et l’impact de la com-
munication de juillet. 
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